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SIS DE CADA DEU CATALANS DIUEN QUE EN L’ÚLTIM ANY HAN VIST SÈRIES O PEL·LÍCULES A 

PLATAFORMES DE TV DE PAGAMENT, GAIREBÉ TANTS COM ELS QUE DIUEN HAVER-HO FET 

A LA TV TRADICIONAL
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ENTRE ELS MENORS DE 45 ANYS, LES PLATAFORMES DE PAGAMENT SUPEREN 

AMB CLAREDAT A LA TV TRADICIONAL
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UN 5% DELS CATALANS PREVEU DONAR-SE D'ALTA PROPERAMENT EN ALGUNA TELEVISIÓ 

DE PAGAMENT
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ELS MENORS DE 45 ANYS SÓN ELS QUE MÉS PENSEN EN DONAR-SE D'ALTA 

PROPERAMENT EN ALGUNA TELEVISIÓ DE PAGAMENT
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LA MEITAT DELS CATALANS DIU HAVER VIST SÈRIES O PEL·LÍCULES EN CATALÀ EN L'ÚLTIM ANY. 

EN EL CAS DEL CASTELLÀ, SÓN MÉS DEL 90%
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A TRES DE CADA QUATRE CATALANS ELS AGRADARIA PODER TROBAR PEL·LÍCULES O SÈRIES 

DOBLADES AL CATALÀ
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A PRÀCTICAMENT TOTS ELS SEGMENTS DE POBLACIÓ ANALITZATS, MÉS DEL 70% DIU, EN PRIMERA O 

SEGONA RESPOSTA, QUE LI AGRADARIA PODER TROBAR PEL·LÍCULES I SÈRIES DOBLADES AL CATALÀ
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EN PRIMERA RESPOSTA, ELS NASCUTS A CATALUNYA, LA GENT GRAN I ELS CATALANOPARLANTS 

SÓN ELS QUE MÉS VOLDRIEN TROBAR MATERIALS AUDIOVISUAL DOBLATS AL CATALÀ
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A TRES DE CADA QUATRE CATALANS ELS AGRADARIA PODER TROBAR SUBTÍTOLS EN CATALÀ 

QUAN MIRA PEL·LÍCULES O SÈRIES EN VERSIÓ ORIGINAL
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TENINT EN COMPTE TANT LA PRIMERA COM LA SEGONA RESPOSTA, A TOTS ELS SEGMENTS DE POBLACIÓ 

ANALITZATS HI HA UNA ÀMPLIA MAJORIA A FAVOR DE PODER TROBAR ELS SUBTÍTOLS EN CATALÀ
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EN PRIMERA RESPOSTA, ELS CATALANOPARLANTS I ELS QUE TENEN ESTUDIS UNIVERSITARIS 

SÓN ELS QUE MÉS DIUEN QUE VOLDRIEN TROBAR SUBTÍTOLS EN CATALÀ
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A MÉS DEL 80% DELS CATALANS USUARIS DE PLATAFORMES DIGITALS DE SÈRIES I PEL·LÍCULES 

ELS AGRADARIA PODER-SE-LES CONFIGURAR EN CATALÀ



El doblatge i la subtitulació en català a les plataformes digitals POLÍTICA LINGÜÍSTICA __

FITXA TÈCNICA


